

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 15/2025

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului	11.03.2025
Denumirea societății	Arobs Transilvania Software S.A.
Sediul social	Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România
Email	ir@arobs.com
Telefon	+40 754 908 742
Website	www.arobsgrup.ro
Nr. înreg. la ONRC	J12/1845/1998
Cod unic de înregistrare	RO 11291045
Capital social subscris și vărsat	104.555.233 lei
Număr de acțiuni	1.045.552.330
Simbol	AROBS
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Achiziționarea companiei SVT Electronics

Conducerea AROBS Transilvania Software S.A. (denumită în continuare „Compania” sau „Grupul”) informează piața în legătură cu preluarea integrală a companiei SVT Electronics (SVT Electronics S.R.L.), o companie românească specializată în dezvoltarea de soluții complete de management și analiză a datelor tahograf.

Fondată în 2006 de cinci antreprenori români, SVT Electronics numără astăzi peste 20 de specialiști care dezvoltă și produc soluții electronice avansate utilizate în industria transporturilor. Compania furnizează soluții integrate pentru gestionarea datelor tahografului digital, esențiale pentru companiile active în sectoarele de transport și logistică. Pe lângă soluții pentru gestionarea datelor tahograf, compania furnizează soluții telematice pentru monitorizarea flotelor. Portofoliul său include Tacho2Safe și Tacho5Safe, dispozitive pentru descărcarea manuală a datelor din tahograf, TachoSafe Remote Download (RDU) pentru descărcarea automată la distanță a datelor, precum și TachoSafe Web, o platformă digitală pentru analiza datelor tahograf, raportare și conformitate cu legislația europeană. Până în prezent, pe piață au fost introduse peste 120.000 de dispozitive de descărcare manuală și offline TachoSafe, precum și mai mult de 19.000 de dispozitive de descărcare de la distanță care împreună cu platforma TachoSafe Web, bazată pe tehnologia SAAS, gestionează lunar datele a peste 19.000 de vehicule și 23.000 de carduri de șofer.

Produsele SVT Electronics sunt utilizate pe scară largă în Europa, cu o rețea de distribuție care acoperă 80% din țările din UE, dar și pe alte piețe non-UE, oferind o interfață intuitivă și funcționalități avansate

AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A.

Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România

C.U.I.: RO 11291045 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J12/1845/1998

E-mail: ir@arobs.com • www.arobsgrup.ro

pentru monitorizarea timpilor de condus și odihnă, asigurarea conformității cu legislația și optimizarea managementului flotelor, alinierea la cerințele EU Mobility Package. Într-un context legislativ în continuă evoluție, care va impune inclusiv la obligativitatea echipării vehiculelor utilitare ușoare cu tahografe începând de anul viitor, SVT Electronics alături TrackGPS va oferi soluții complete pentru operatorii de transport care doresc să se adapteze noilor cerințe de conformitate și eficiență operațională.

În anul 2024, suita TachoSafe a generat venituri în valoare de aproximativ 11 milioane de lei și un profit net de 4,5 milioane de lei. Managementul SVT Electronics va continua să fie asigurat de echipa actuală, garantând astfel o tranziție lină și continuitatea serviciilor oferite. Rezultatele financiare ale SVT Electronics vor fi incluse în situațiile financiare consolidate ale Companiei odată cu finalizarea tranzacției, care este supusă îndeplinirii anumitor condiții și aprobării de către autoritățile de reglementare. Produsele Optimoo, SVTech și TSense, deținute anterior de SVT Electronics, nu vor face obiectul tranzacției și vor fi transferate către entități distincte până la data finalizării acesteia, urmând să fie gestionate independent.

Prin achiziționarea SVT Electronics, Grupul își consolidează poziția pe piața soluțiilor digitale dedicate managementului transportului și logisticii, accesând noi segmente de piață, crescând amprenta geografică în Europa și extinzându-și portofoliul de produse și servicii. Compania este lider de piață în domeniul serviciilor de monitorizare și management de flotă în România și unul din jucătorii de top din Europa Centrală și de Est. Serviciile sale sunt furnizate prin intermediul platformei digitale TrackGPS; astfel, în prezent, Divizia Telematics are peste 11.000 clienți atât în Europa Centrală și de Est, cât și în Asia, pe care îi sprijină în eficientizarea operațiunilor și a consumului de carburant pentru peste 130.000 vehicule.

Aceasta este prima tranzacție efectuată de Companie după majorarea de capital finalizată în iulie 2024, prin care grupul a atras 28,7 milioane de euro pentru a susține strategia de creștere prin achiziții și expansiune internațională. În ceea ce privește achizițiile făcute pentru dezvoltarea diviziei de Telematics, este a 5-a realizată în perioada 2018-2025, după SasFleet România (2018), Skyshield Ungaria (2018), CDS GPS România și AROBS TrackGPS Moldova în 2023.

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație